

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Hodnocení vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(ka): Markéta Horová

Název práce: **Faktory ovlivňující volbu povolání na ISSŽ v Plzni**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	X			
Splnění cíle a rozsahu zadání		X		
Úroveň zpracování teoretické části		X		
Úroveň zpracování analytické části		X		
Projektová a metodologická koncepčnost	X			
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat			X	
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		X		
Odborná jazyková úroveň		X		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)			X	
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		X		
Celková odborná úroveň BP		X		
Celkový přínos BP		X		

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy:

Autorka si vybrala velmi zajímavé téma BP, které se týká motivace dětí k výběru učebního oboru. V práci se pokusila zmapovat nejen faktory, které ovlivňují adolescenty k výběru učebního oboru, ale snažila se i o analýzu pohledu „druhé strany“ (mistrů odborného výcviku) na studovanou problematiku. Cíle práce se podařilo naplnit.

BP je tradičně rozdělena na část teoretickou a praktickou. V teoretické části jsou rozebrány pojmy týkající se problematiky volby povolání. Text je po obsahové stránce zpracován správně, kapitoly na sebe logicky navazují. Nelze si ovšem nevšimnout formálních nedostatků (překlepy, chyby ve formátování, chyby v interpunkci), které snižují kvalitu práce.

Praktická část je tvořena vlastním výzkumnou sondou, provedenou na ISSŽ v Plzni. Autorka si zvolila kombinaci metod dotazníku a polostandardizovaného rozhoru. Po metodologické stránce bylo postupováno správně, ovšem interpretace dat je bohužel dost obecná.

Celkově hodnotím práci jako dobrou. Autorka se velmi aktivně zajímala o téma, výzkum sama navrhla a zrealizovala. Kladně hodnotím nápady a entuziasmus, se kterým studentka přistupovala k výzkumné práci. Cíle práce se podařilo naplnit, po odborné stránce práce vykazuje jisté nedostatky, které se dají tolerovat vzhledem k náročnosti zvoleného tématu. Práci bohužel snižuje formální úprava textu a časté překlepy a gramatické chyby.

Bakalářská práce splňuje daná kritéria a doporučuji ji k obhajobě

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

1. Jak by dle vašich zjištění se mohla zefektivnit příprava na volbu povolání na ZŠ?
2. Jak hodnotí učitelé na učilišti motivaci studentů věnovat se v budoucnu vybranému oboru?

Bakalářskou práci považuji za dobrou a doporučuji ji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

velmi dobře

Datum: 22. srpna 2013

Mgr. Kateřina Kubíková, Ph.D., vedoucí BP